

VPRAŠALNIK

za študente Biotehniške fakultete po študentski izmenjavi v tujini za študijsko leto 2022/2023

Z namenom pridobitve informacij o vaših izkušnjah študija v tujini vas vljudno prosimo, če izpolnite vprašalnik in ga oddate na elektronski naslov international@bf.uni-lj.si. Vaše odgovore bomo objavili na spletno stran BF in bo uporabljena kot baza izkušenj, ki bo služila kot pomoč študentom pri iskanju informacij in odločanju za študij v tujini. Izpolnjeni vprašalniki bodo na spletni strani BF objavljeni anonimno oz. z vašim e-naslovom, a le v primeru, če se strinjate z objavo le-tega.

1. Splošne informacije o izmenjavi:

Država in naziv univerze, kjer je potekala študentska izmenjava:	Avstrija, BOKU (University of Natural Resources and Life Sciences)
Fakulteta, kjer ste opravljali izpite	BOKU
Semester in študijsko leto izmenjave	2. semester, 2022/23
Približno število tujih študentov (vaša približna ocena kako velika skupina tujih študentov na izmenjavi)	100
Jezik predavanj in izpitov	angleščina
Letnik in študijski program BF, na katerega ste vpisani v času izmenjave	Biotehnologija, magistrski študij, 1. letnik

2. Izmenjava je potekala z namenom:

1. opravljanja dela študijskih obveznosti v obliki predavanj in opravljanja izpitov
2. priprave zaključnega oz. raziskovalnega dela

3. Katere študijske predmete bi priporočili študentom, ki se odločajo študirati na omenjeni instituciji (prosimo, če zraven predmetov navedete tudi, v katerem jeziku se izvajajo predavanja/izpiti, kako ste uskladili predmetnik)?

Z usklajevanjem predmetov sem imela nekaj težav, ker imajo malo kreditov, kar pomeni, da moraš narediti res veliko število predmetov (v mojem primeru 11). Še en problem je to, da urnik izveš šele potem, ko se v živo registriraš na univerzi.

BOKU ponuja res ogromno število predmetov z zelo različnih področij. Študij biotehnologije je razdeljen v različne module, rastlinska biotehnologije, medicinska biotehnologija, bioinformatika itd. Predlagam, da izbereš predmete, ki te bodo zanimali in mogoče takšne, ki jih BF ne ponuja. Izbire je ogromno, profesorji so prilagodljivi in vsi predmeti na magistrskem študiju se izvajajo v angleščini.

Jaz lahko recimo priporočim predmete: Programming in Python, Human gene therapy: Introduction, Machine learning and pattern recognition for bioinformatics, zato ker so mi omogočili, da sem se naučila nekaj drugačnega. Tudi drugi predmeti so bili kakovostno izvedeni in niso bili težji kot doma.

4. V čem se študij na omenjeni instituciji razlikuje od študija na Biotehniški fakulteti?

Mnogo več je izbirnosti – študentje si večino predmetov izberejo sami in si sami ustvarijo ustrezen urnik (veliko pa je težav s prekrivanjem predmetov). Študentje z istega programa se zaradi tega med sabo manj poznajo. Univerza ponuja veliko prostorov, kjer je možno opravljati skupinsko delo ali pa se učiti v tišini.

Več je bilo sprotnega dela zaradi domačih nalog, po laboratorijskih vajah oceno pridobiš tako, da napišeš protokol (poročilo). Veliko predmetov pravzaprav ne zahteva končnega izpita, temveč jih lahko narediš preko domačih nalog, poročil, predstavitev, seminarских.

Profesorji so bili večinoma zelo dobri, pripravljeni pomagati in prilagodljivi.

5. Katere pozitivne izkušnje bi lahko prenesli oz. uvedli v pedagoški proces na Biotehniški fakulteti?

Profesorji so bili res pripravljeni pomagati – nekateri so pripravili dodatne izobraževalne vsebine v obliki videov, dodali dodatne vaje na spletno učilnico, organizirali Q&A sessions pred oddajami poročil itd. Bili so tudi zelo fleksibilni glede izvedbe predmetov, veliko predmetov se izvaja hibridno tudi po koroni. Presenetilo me je tudi to, da lahko magistrski in doktorski študenti vpišejo iste predmete (to se mi je zdelo super). Najbolj pomembno se mi zdi izpostaviti to, kako izbiren je študij – najprej lahko študentje izberejo modul, ki jih najbolj zanima, nato pa še znotraj modula ogromno izbirnih predmetov.

6. Katere obštudijske dejavnosti priporočate (šport, potovanja, tečaji, srečanja,...)?

Enkrat na teden se BOKU študentje dobijo v enem od barov (Stammtisch). Organizirano je bilo tudi teknovanje BOKU študentov v košarki. Za tiste, ki se radi učijo tujih jezikov priporočam Tandem learning (razdelijo te v pare in nato lahko študenta drug drugega učita svojega jezika).

7. Kaj priporočate glede (prosimo, da navedete tudi naslov spletne strani, če obstaja):

- namestitve: Čim prej oddajte prijavo v študentske domove. Priporočam domove v bližini Muthgasse BOKU lokacije, ker hoja do faksa traja manj kot 10 minut. Soseska ni lepa, je pa polna študentov in zelo blizu lokacije, kjer boste najverjetneje imeli večino predavanj in vaj. Obstaja organizacija OeAD preko katere lahko rezervirate sobo in je namenjena prav študentom na izmenjavi, ampak vas lahko opozorim, da morate v tem primeru plačevati več za sobo, kot če bi najemali direktno preko študentskega doma (na primer Wihast) in morate plačati dodatne stroške za prijavo, za rezervacijo sobe itd.
- prevoza: Nujno si kupite semestrsko karto, ki pokriva avtobuse, metroje, podzemno železnico in vlake na področju Dunaja. Imela sem tudi kolo, ampak bi mesto lahko imelo več kolesarski stez, tako da je kolo boljše za izlete izven mesta kot za dnevno vožnjo. Obstaja kartica OBB za cenejše medkrajevne povezave z vlakom (mogoče preračunajte, če se vam splača, ker kartica na začetku stane 20 eur).
- prehrane: Čim več si kuhajte sami, BOKU študentske menze ponujajo obroke za 7 eur, ampak niso ravno nasitni.

8. Povprečni mesečni stroški (vaša ocena):

Študijsko gradivo	0
Namestitvev	400
Mestni promet	75/semester
Hrana	200-250
Socialno življenje (npr. fitnes, izleti, itd.)	100?
Razno	?
Skupaj	~ 800

9. Študija v tujini ne boste nikoli pozabili zaradi ...

Ljudi, ki sem jih tam spoznala.

10. Veseli bomo, če z nami delite kakšno anekdoto, zanimivo dogodivščino, ...

Zanimivo je na primer spoznavati ljudi, ki so prvič v življenju v Evropi. Moja cimra mi je recimo potrkala na vrata in me vprašala, kar je »narobe« z vodo, ki jo je kupila. Po nesreči je namreč kupila mineralno vodo.

11. Dodati želim še ...

Izkoristite priložnost, da si izberete predmete, ki vas res zanimajo, pojdite v študentski dom, ker je tam najlažje spoznati druge študente, med vikendi hodite na izlete (Bratislava, Praga...) in se imejte lepo.

12. Za nadaljnje informacije o študiju v tujini sem na voljo na naslednjem e-naslovu (elektronskega naslova vam ni potrebno napisati, če tega ne želite):

vprasanja.erasmus@gmail.com (z veseljem se lahko dogovoriva za zoom meeting ali pa greva na kavo)

Dovoljujem objavo svojega e-naslova na spletni strani BF.

DA

NE

(Po objavi vprašalnika, lahko dovoljenje za objavo vašega e-naslova tudi kadarkoli umaknete. V tem primeru pošljite sporočilo v Mednarodno pisarno BF.)

Veseli bomo, če z nami delite kakšno sliko z vaše izmenjave, objavili jo bomo na spletni strani BF. Na sliki ni nujno, da ste slikani vi sami, lahko je na njej le npr. zgradba univerze/fakultete, vaš najljubši kraj iz izmenjave ali podobno.

Dovoljujem objavo slike na spletni strani BF.

DA

NE

Najlepše se vam zahvaljujemo za vaše sodelovanje!